



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## Житель Онеги признан виновным в разбойном нападении на местного жителя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности за преступления против собственности и правосудия 35-летнему жителю Онежского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 8 июля 2022 года в городе Онега осужденный вместе с 36-летним знакомым, находясь в состоянии алкогольного опьянения, разбив окно, открыли запорное устройство и незаконно проникли в частный дом 59-летнего местного жителя. Осужденный нанес множество ударов руками, ногами и деревянными палками по голове и телу хозяина жилища, требуя передать ему имеющиеся денежные средства. За потерпевшего пытался заступиться его знакомый, но осужденный применил к тому физическую силу, после чего похитил из квартиры ресивер для цифрового телевидения и вместе со знакомым скрылся с места преступления.

Приговором Онежского городского суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Онежского района, обвиняемого в незаконном проникновении в жилище к вышеуказанному



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

потерпевшему, рассматривается по существу в суде.

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1740072>